

老婆:
陈静, 32岁, 职员
老公:
周强, 32岁, 职员

风风火火的陈静从来没想到自己会栽在一个“弟弟”手里,并且还是一个一说话就脸红的害羞男,“估计是我上辈子欠他的,这辈子就是来还债的。”

爱周刊记者 马玲



漫画 俞晓翔

害羞男为爱耍“心机”

老妈出征 代儿“面试”

“当初相亲的时候,我是有些生气的,感觉自己相当不被尊重。”事情虽过去很久,但是对于当初的相亲,陈静还是有些气愤填膺。

“对不起,大姐,事情都过去这么久了,咱能让它随风去了吗?”周强故作无奈。

“大姐?看你长那样,还好意思叫我大姐?!”陈静准备发飙。

“你确实比我大几个月唉!”

“你皮又痒了,是吧?!”陈静本能地伸手过去掐周强。

“我妈就是不放心我被欺负,才提前去看看的……”周强一边闪躲一边辩解。

原来在安排相亲之前,周强的妈妈特意去售楼部“面试”过陈静。“当时我正在上班,就看到一个阿姨远远盯着我笑,我以为她要买房,就过去问她有什么需要帮助的,结果这阿姨连忙摆手说不需要,就是来随便看看,可是她随便看看也不用一直看着我笑呀,都把我笑毛了!”

在相亲现场,一看到那个阿姨,陈静心里就明白了,虽说心里有一万个不高兴,碍于媒人阿姨的面,也不好发作。“我当时对周强的第一印象很不好,好像是被妈妈逼着来似的,和我打完招呼就低头坐在那里了,连正眼都不瞧我。我虽然长得不是国色天香,但是也不至于难看到连看都不想看吧!”性格直爽的陈静,虽然心里早就投了周强否决票,但一直陪坐到最后,“就当他们是来买我们房子的客户呗,无论买卖成不成,咱都不能让人对咱的态度有意见!”

“周强从小就比较害羞,特别容易脸红,但熟了就没事了,你相信我……”看着周强妈妈一脸不好意思地解释,陈静对周强妈妈的印象倒是不错,最然那个“面试”让她心里不舒服,但看着周妈妈的一脸真诚,陈静马上就想到了自己的妈妈,“将心比心唉,

当妈的都不容易。一想到我妈四处托别人给我介绍男朋友,就觉得这阿姨还蛮亲切的,只是儿子太不给力了。”陈静瞟了一眼坐在对面的周强,发现周强的耳朵都红了。

“阿姨,能不能让我和周强单独聊聊啊?”陈静看到周强一副恨不能把头低到桌子下面的样子,忍不住乐了,这个超级害羞的男孩勾起了她的好奇心。

看着落落大方的陈静,周强妈妈心里乐开了花,觉得儿子就应该有这么一个爽快的姑娘调教调教,连声说好,拉着媒人撤退了。

直爽女遇见害羞男

“我妈走后,陈静马上就原形毕露了!问题一个接着一个,直接把对付客户那套用对付我了。还是啊?”周强有些调皮地说。

“去!你还好意思说!俩人干坐在那里,只能我问咧,反正大家都是成年人了,既然来相亲,那就是以结婚为前提的,我就开诚布公地把我想问的问题都摆在桌面上了。”

“是哎,快把我爷爷爷辈的事情都挖出来了!”周强调侃着看着陈静一眼,马上补了一句,“不过,我就是喜欢你这点,够豪爽,有啥说啥!不做作。”

“那当然了,哪像你,跟个大姑娘似的。”那时候他们眼神一对上,他的脸就涨得通红!”

“是哎是哎,我也不知道怎么搞的,跟陌生人一说话就脸红!可你当初不就是看上人家的可爱嘛!”周强有些撒娇。

那天聊完后,周强送陈静回家,有个小细节让陈静开始对周强的印象有所改观。“我走路没定性,一会儿走这边一会儿走那边,而我无论怎么走,他都一直走在我的外面。这一点很Man!也让我很感动!”

“我老婆看着强悍,其实感动点很低的。男生嘛,当然应该走在女生的外面,这是最基本的绅士风度唉!如果有车子什么的,要

撞就先撞我……”周强还没说完,陈静就抢过话,“他虽然比我小几个月,看上去羞羞答答的,但是骨子里还是很Man的!”

小聪明讨好“咱妈”

回家后陈静就在等周强约她,结果一直没动静。“我的性子有些急,不喜欢拖泥带水,成不成都希望对方能给一个答案!”陈静给周强发了条短信,问他还有空出来吃饭?

一直想着怎么开口约陈静出来的周强,马上回了一句:“好的,在哪?”陈静有些火大,“搞得跟我追他似的,完全就是角色互换了。”

“结果,我马上就遭报应了,那顿饭吃的全是某人肚子里的火药。不过,就是那些火药让我确定当初没看走眼,这就是我想要的老婆!”

“我不喜欢戴着掖着,搞得自己内伤。有什么问题,我会直接讲出来,绝对不让问题过夜!”俩人在沟通这个问题上想法是完全一致的。

“人不可貌相,别看他羞羞答答的,心比女人还细,有时候还是蛮会耍心机的。”

“你是不是又要讲那个项链的故事?”陈静刚开了个头,周强就“预感”到了。

有一次周强在网上问陈静,问她喜欢什么礼物。陈静惊喜。在卖首饰的专柜前,周强让陈静随自己的喜欢挑,结果买完周强就带她回家吃饭。那天是周强妈妈的生日,周强拿出陈静挑选的项链,说这是陈静专程挑了送她的,周强妈妈当时很感动。

虽然空欢喜一场,但是陈静还是为周强的小聪明开心。“‘我’的项链被你妈拿走了。你说怎么办?”

“什么我妈你妈,那就是咱妈,咱妈的最后还不都是你的!我这还不是为你婆媳关系铺路啊!”这次换陈静害羞了,“谁是你媳妇啊,我是你大姐!” (文中人物皆为化名)

如果你们是甜蜜爱人,如果你们是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或miling5@163.com来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

分手5年破镜重圆

五年后,他们选择了这一天“破镜重圆”,因为这一天是女方孙女士的生日。“五年前,我们离婚,是因为他有了第三者,我一气之下,就和他离了,”在鼓楼区婚姻登记处,35岁的孙女士说,这五年来,双方冷静下来,也想了很多。“其实我是很爱她的,我们的爱情当初并没有得到她父母的赞同,但她当年还是决定嫁给我这个穷小子,为了让她过得更好,我拼命努力,当上了中层干部。那次犯错,是自己大脑一时发昏,女同事追求我,我将错就错了。事发后,我也很后悔。”39岁的雷先生说,分手的这五年,他在用行动证明自己的态度,果断切断与第三者的关系,不再藕断丝连,一放假就陪女儿,碰到她的生日,还有两人的结婚纪念日,他都会细心地准备礼物。“他所做的,我都看在眼里,我也觉得给自己和对方一段时间来回归到原来的感情中。五年了,一切成往事,我决定接纳他、宽恕他,所以复婚了。”

★点评:婚外恋是对配偶心灵的最深伤害,经历过婚外恋的婚姻有了裂痕,最后是否幸福关键还取决于夫妻二人对婚姻修补的态度与程度。

左 759对结婚



右 175对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

老夫少妻闪电离婚

耳朵上挂着大耳环、染得红艳艳的卷发,这名时髦女郎一走进鼓楼区婚姻登记处就吸引了大家的注意,她问了一下,就走进了离婚登记室,而她后面则跟着一名头发有些花白的男子,两人一起坐到了工作人员的面前。“我们是办离婚的。”女郎一坐下,就把结婚证、身份证等材料递上去。“你们去年5月才结婚啊,考虑清楚了吗?”工作人员一看,立马抬头问。“都考虑清楚了,我们没有婚后共同财产,她也怀孕了。”男子开口,“离婚原因?”工作人员再问,“你就写性格不和吧。”男子回答。10多分钟后,两人各自拿着一本离婚证离开。

“女孩子是‘90后’,去年一满结婚年龄就来结婚了,男的比女的整整大30岁。”工作人员告诉记者,现在“老夫少妻”比例比以前有所增加,要提醒的是,虽然爱情可以不考虑双方年龄差异、个性特征、生活方式等一切现实因素,但婚姻本身是现实的,必须在某种程度上考虑这些。如果不考虑这些,短期幸福之后就有可能是长久的痛苦。

★点评:结婚、离婚手续虽然简化了,但夫妻双方决定结婚、离婚前应该慎重又慎重,不可冲动。



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱:

http://blog.dsqq.cn/?114706/

邮箱:miling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

期待您的到来。

浓浓咖啡香 带爱去旅行

李蓉蓉,在南京的一家4s店做销售工作,起早贪黑地工作,会把一段时间的积蓄用在出国旅游上,平日里最喜欢的事情就是一个人坐在家喝咖啡、看书和听音乐,对于感情,她总是说该来的总会来的,27岁的她任凭周围人急得跳脚,也坚决不去参加任何一次相亲。

李明嘉,在星巴克谋职,研究生学历,周围人都说他固执,拥有名校的证书却做着端盘倒水的事情,李明嘉希望自己能在星巴克工作十年,他说他喜欢咖啡也喜欢自己服务的企业的文化,他说打工不是谁给的钱多就要去打那份工,更多的是需要感觉到位,父母家底殷实,对他的选择也没有太多的异议,只想儿子开心就好。

初识地:咖啡馆

星巴克在南京有很多门店,李明嘉工作的那家坐落在1912街区的一个闹市口上,古色古香的房屋,加上周围紧邻图书馆、总统府这些文化底蕴特别浓厚的城市单位,让这里成为喜欢找感觉的小资一族常来的地方,李蓉蓉也是常客,她喜欢去星巴克看李明嘉做咖啡,感觉非常纯净的一个人,她还经常在李明嘉店里买咖啡豆,自己回去煮着喝,一次李明嘉问她,是不是天天喝咖啡,她点头,李明嘉说等下班了如果有空可以带她去一家咖啡豆的经销商那里,李蓉蓉很开心,她觉得这个男孩是一个好人。

表白地:火锅店

李明嘉带李蓉蓉去了中华路上的一家商贸公司,这家商贸公司出售30多种咖啡豆,巴西的、蓝山的、曼特宁,甚至还有高档的黄金咖啡,产自印尼雅加达,李蓉蓉有些兴奋,咖啡是她最喜欢的饮料,也是她维持自己生活态度的必备元素,但是她从来没有这么深入地了解过咖啡。李明嘉给她一一讲解,教她如何辨别不同咖啡豆的香味,还用蒸馏咖啡机做了好几杯给李蓉蓉试喝,让她感受不同豆子的口味区别,临走时送了李蓉蓉一袋蓝山咖啡豆,李蓉蓉怎么都不要,李明嘉说在他店里喝了那么多咖啡,送一袋咖啡也算是答谢老顾客,李蓉蓉不知道这袋咖啡算不算表白的礼物,因为自这次以后李明嘉经常约她出来喝咖啡,聊天。李蓉蓉也考虑过下一次外出旅游请李明嘉一起,不过两个人始终维持在普通朋友的关系上,突然发出旅游的邀请总觉得不够矜持的样子,可是李蓉蓉真的很能在李明嘉的工作和生活中找到自己理想的生活状态,所以她试着告诉李明嘉自己的想法,没等李蓉蓉下定决心,李明嘉发来短信邀请李蓉蓉去吃火锅,两人之前从未一起吃过饭,咖啡是他们唯一的交流线索,火锅吃到一半,李明嘉拿出只包装精美的盒子,盒子很扁平,看不出里面装的是些什么,“送你的礼物,你看了礼物之后应该明白我想说什么。”李蓉蓉打开盒子,里面有两张去西安的火车票,“陪我一起去旅行吧!对于你,我只是场意外;你对于我,却是一场爱情。”李蓉蓉接受了这份爱情,她明白有些人恋爱,仅仅是爱上了“恋爱”。但是专一不是一辈子只喜欢一个人,是喜欢一个人的时候一心一意。李明嘉做到了一心一意,所以她愿意和他在一起。

★后记:一个人的生命里,擦肩而过的人有千千万万,有几个是知音?有几个是深爱自己的人?爱情再坚固,也无法承受忙碌的侵蚀,你忙得天昏地暗,你忙得忘记关心,你忙得身心疲惫,你忙得无所适从,但是——爱情不能等你有空才珍惜。

(文中人物皆为化名)
你们有什么记忆深刻的“爱情地标”?你们有什么动人的表白情节?欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。